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KONIZACIJA VRATA MATERNICE / KONUSNA BIOPSIJA 
VRATA MATERNICE

ŠTO JE KONIZACIJA?
Konizacija je kirurška metoda kojom se s vrata maternice odstranjuje sumnjivo tkivo u obliku 
konusa (stošca). Sumnjivo tkivo se otkriva putem PAPA testa i identificira kolposkopijom, nakon 
čega se uklanja konizacijom. 

KAKO SE IZVODI ZAHVAT?
Operacija se odvija u općoj anesteziji. Liječnik specijalnim nožem izreže dio vrata maternice u 
obliku konusa. Dubina i širina konusa određuje se prema životnoj dobi, želji za daljnjim 
rađanjem odnosno dokazanoj promjeni. Operacija završava spaljivanjem (elektrokauterizacijom)
površine rane radi zaustavljanja krvarenja, odnosno postavljanjem šavi ukoliko prethodni način 
ne dovede do zaustavljanja krvarenja. Ukoliko se šavi postave, nije ih potrebno vaditi budući da 
se sami otope nakon što rana zaraste.

KOMPLIKACIJE ZAHVATA
Tijekom izvođenja zahvata vrlo rijetko može se dogoditi proboj (perforacija) ili pak ozljeda 
susjednih organa (crijevo, mjehur, mokraćovod, krvne žile) koje se uspješno kirurški liječe. Vrlo 
rijetko potrebna je operacija (laparotomija) za zaustavljanje krvarenja, a kada ona nije uspješna, 
nužno je uklanjanje maternice.
Naknadno krvarenje je komplikacija koja se javlja najčešće unutar 2 tjedna nakon zahvata. Ovaj 
rizik se povećava kod neuvažavanja uputa o ponašanju nakon operacijskog zahvata (npr. 
obavljanje težih poslova, spolni odnosi, ispiranje vagine, kupanje)
Infekcija rane ili upala maternice te mokraćnog mjehura su komplikacije koje su također rijetke, 
nastaju u nekoliko dana nakon operacije, a uspješno se liječe antibiotskom terapijom.

KASNE POSLJEDICE ZAHVATA
Promjena  dužine  i  oblika  vrata  maternice  nakon  operacije  su  mogući  uzroci  slabosti  vrata
maternice  u trudnoći  te  kasnog  pobačaja  odnosno  prijevremenog  poroda.  Kod  redovito
kontrolirane trudnoće može se ipak, na vrijeme intervenirati i postaviti šav na grlić maternice
(cerclage),  te  tako  spriječiti kasni pobačaj  ili  prijevremeni  porod  u  trudnoći.
Moguće  su  i  bolne  menstruacije  nakon  zahvata  zbog  suženja  kanala  vrata  maternice
uzrokovanog stvaranjem ožiljka.

OPORAVAK NAKON ZAHVATA
Bolničko liječenje traje 5 dana ili više dana ovisno o stanju pacijentice. Po otpustu pacijentica će
dobiti otpusno pismo s uputama te odgovarajućim uputnicama za sljedeći kontrolni pregled.
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